



В Новом Уренгое местный житель признан виновным в причинении смерти по неосторожности

Собранные следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия и суда, 28 мая 2023 года в городе Новый Уренгой в маршрутном автобусе произошел конфликт между рабочим-вахтовиком, находящимся в состоянии алкогольного опьянения и местным жителем, 1974 года рождения. Возле здания вокзала их словесная ссора переросла в драку, в ходе которой местный житель нанес мужчине один удар кулаком в область лица. Под действием силы удара потерпевший упал на спину, ударившись головой, телом об асфальто-бетонное покрытие. В результате преступных действий горожанина жителю республики Башкортостан причинено телесное повреждение в виде закрытой черепно-мозговой травмы, ставшей причиной его смерти.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 10 месяцев.

19 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1825309>